

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад с. Матвеевка
Хабаровского муниципального района Хабаровского края

ЕДИНЬЙ ГАГАРИНСКИЙ УРОК

Мультимедийную презентацию-отчёт
подготовила старший воспитатель
Мячина В.Ю.

КОНСТРУИРОВАНИЕ «КОСМИЧЕСКИЕ РАКЕТЫ»



Занятие прошло познавательно и увлекательно, оставив у детей яркие впечатления и положив начало их знакомству с историей освоения космоса.

**СПОРТИВНОЕ
СОРЕВНОВАНИЕ
«ПОКОРИТЕЛИ
КОСМИЧЕСКИХ
ТРАСС»**



Видео:
[vk.com/video-
221539777_456239104](https://vk.com/video-221539777_456239104)



Соревнования были направлены на развитие физических способностей детей, а также на формирование у них интереса к космической тематике.

РАЗВЛЕЧЕНИЕ «НА ПРОСТОРАХ ВСЕЛЕННОЙ»



Мероприятие было направлено на развитие у детей интереса к космическому пространству, расширение представлений о профессии космонавта и воспитание гордости за свою страну.

РАЗВЛЕЧЕНИЕ «НА ПРОСТОРАХ ВСЕЛЕННОЙ»



Видео:



В ходе развлечения ребята познакомились с основами космической подготовки, приняли участие в командных играх и эстафетах.

ГРУППА «ЗВЁЗДОЧКИ»



Все проведенные занятия были направлены на расширение кругозора детей, развитие их познавательного интереса к космосу и формирование чувства гордости за достижения своей страны в освоении космического пространства.

ГРУППА «НЕПОСЕДЫ»



Проведенная неделя «Единый Гагаринский урок» позволила детям получить новые знания о космосе, развить интерес к космическим исследованиям и сформировать первичные представления о значимости космических достижений для человечества.

ГРУППА «ФАНТАЗЁРЫ»



В процессе творчества ребята смогли воплотить свои представления о космических кораблях, используя различные техники рисования.



ГАГАРИНСКИЙ УРОК «ОНИ БЫЛИ ПЕРВЫМИ»



В рамках заключительного мероприятия недели «День космонавтики», посвященной 64-летию первого полета человека в космос, воспитатели средней и подготовительной групп провели увлекательный интерактивный Гагаринский урок «Они были первыми».

**СПАСИБО,
ЗА ВНИМАНИЕ!**

На официальном сайт учреждения создана специальная вкладка «Единый Гагаринский урок»: ds-matveevka.ru/item/2187787 где размещена полная информация о всей тематической недели с 7 по 11 апреля, размещены все фотографии и видео.

